PYHKLUN N TPaPUKK

1. JlnHenHaa pyHkumMa y = kx + b.

1) x - noboe 4yncno;

2) y - ntoboe 4yncno;

3) k - ntoboe 4ncno;

4) N'papnkoM pyHKUMK aBnseTca npamasn: k > 0 - pyHKuuA
BO3pacTaeT,

k <O0-
dyHKUMA ybbIBaET,;

5) CocTaBnsem Tabavuy, B KOTOPON 3a4aeEM 3HAYEHUS X
(3apaem 2 - 3 3Ha4yeHUd), a y BblMUCNSAEM MO 3aaHHOW
dyHKLNW;

6) Mo nosiy4eHHbIM KoopanHaTaM CTPOUM TOYKU B
NPAMOYrOJIbHOWN CUCTEME KOOPAUHAT Ha MJIOCKOCTU:

7) Yepe3 nosiy4eHHbIe TOYKM MPOBOANM MPAMYIO - Frpadunk
3a4aHHON PYHKLNN.
3apaHume - NoCTPOUTb rpadnKn IMHENHBIX PYHKLNN

1)y = 2x

2)y=x+14
3)y=5-x
4)y =3x-1

2.KBagpaTunyHasa QyHKUMA Y = X%, y=X*+ Db, vy

= ax’ + bx + c.

) X - ntoboe 4ncno;
) Y - NONIOXKNTENbHOE YUCJI0 UKW PaBHOE HYJIIO;
) a, b, ¢ - KoadhdhuumeHTsl - Ntoboe 4yncno;
4) N'pamnkoM hyHKLMN GBnseTca Nnapabona:
a > 0 - BeTBM Napabosibl HanpaBseHbI BBEPX,
a < 0 - BeTBM napabonbl HanpaBJ/ieHbl BHU3;
5) CocTaBnsem Tabnuuy, B KOTOPON 3a4aeEM 3HAYEHUS X
(3apaem He meHee 5 3Ha4vyeHunn), a y BbIYNCIAEM MO
3a0aHHOW PYHKUWW;
6) Mo nony4eHHbIM KOOpAMHATaAM CTPOUM TOYKU B
NPSMOYroJIbHOW CUCTeEMe KoopAuHaT Ha NJIOCKOCTMU:
7) Yepe3s nosy4eHHble TOYKK NpoBoanM napabony - rpadumk
3a4aHHOW PYHKUMNN.
3apaHuMe - NocTpouTb rpaddnkKM KBagpaTUYHbIX

dbyHKUUN
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2)y = - x?
3)y=x*+4
4)y =x*-5
5)y =-x*+2



